


















 

ウ，エ，オ    20 

 (イ)      70 

  D       オ      ア 
海や川など水のある環境 
カニ 

  酸素 

  ア      イ 

地球温暖化の確実な予測 など 

肺で酸素を受け取り，心臓をかいして全身へ血液が送られる。 

組織にて酸素を供給し，心臓に戻り再び肺で酸素を受け取る。 

生じた液体が加熱している部分(試験管の底)に流れ込み， 
試験管(ガラス)が急に冷やされて割れてしまう可能性があるため。 

試験管の口を底よりも低くする。 

けむりが出ないから。 
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グラフより 12％でうき出ている 
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8cm うき出させるには濃度が 44%にならなければならないが 
ほう和食塩水の濃度は ��
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%で 44%にはできない。 できない 

水           酸素 
与えた水道水の温度が豆苗の生育に与える影響を明らかにすること。 

光の当たる量が違うと生育の仕方に違いが生じるかもしれないわ 

ハザードマップを用意し，高台への逃げ道を予め考えておく。 
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4 回目のはね返りより  �. �秒� � 	 �. ��秒  

はね上がる時間と落ちてくる時間は同じなので 
2 回目のはね返りより  �. �秒� � 	 �. �秒 

1 回はね返るごとに高さは半分になるので 
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2 回はね返るごとに時間は半分になるので 0.50 秒 

1.0 秒 

1 回はね返るごとに高さは半分になるので 
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9.6 秒 

  ⻘     ウ，エ，オ 

  食塩      食塩     水酸化ナトリウム 

グラフより �.�
�� � �� 	 �. �� ≒ �. �      3.8 g 
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加えた C 液 150cm3 のうち 90cm3 が水であるので 
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150 cm3 

海岸部の平地から中央部の山岳地帯までの標高差が大きく， 
島内の気温差が大きいため，亜熱帯から冷温帯までの気候が見られるから。 

屋久島ではスギの生⻑が非常に遅く，樹脂が豊富で年輪が緻密であるため
腐りにくいから。 

ヤクシカ 

①  過剰なスギ材の伐採を禁止する省令をつくる。 
②  屋久島のスギの生⻑特性をよく学び， 

伐採しすぎないように計画的に資源を利用する。 

③  屋久島の自然の貴重さとスギ材利用の歴史を熟知し，国内外へ発信する。 
④  屋久島のような貴重な自然を維持することを他人事だと考えず， 

持続可能な資源の活用について積極的に学ぶ。 
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